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Programozó matematikusként nagy irodalomrajongó 
voltál, verseket írtál. Vicces versikéidre minden munkahelyi 
és családi rendezvényen számítottak, még matekórán 
is irodalmi perceket tartottál pihenésképpen. Persze egy 
igazi tanár, majd iskolaigazgató – akinek sosem ér véget 
a munkaidő a tanítás végeztével – és egy nagymama – 
akinek nem számít munka után a távolság Óbuda és 
Kistarcsa között – ritkán tud alkalmas időt szorítani 
az olvasásra. Mindig azt mondogattad: „Majd, ha nyugdíjas 
leszek…”, és soroltad hosszan, mit is fogsz majd újraolvasni. 
Azért a Képmásra, amit a lányod szerkeszt, mindig 
szakítottál időt, és mindig kiszúrtad a hibákat is.

Nyugdíjas korod váratlan diagnózissal érkezett: 
makuladegeneráció. Először a jogosítványodat tetted 
a fiókba, aztán a regényekről, majd a versekről kellett 
lemondanod. Már csak azokat a filmeket nézted, 
amelyeknek ismerted a jeleneteit, a szereplőit. Végül 
a Képmásból is már csak a beköszöntőt tudtad elolvasni, 
fél órába is beletelt, nagyítóval, szótagonként összerakva, 
ahogy az unokáidat tanítottad olvasni.

Maradtak a hangoskönyvek, a rádió. Annyiszor 
elhatároztam, hogy majd csinálunk a gyerekekkel egy CD-t, 
amire mindenki felolvassa a kedvenc könyvét. Persze, nem 
készült el, tudod, milyen nehéz a gyerekeknek programot 
szervezni… azóta már nincs is CD-író a gépünkön…

Most mégis újra önkéntes, ha nem is olvasó-, de 
hallgatószerkesztője lehetsz a Képmásnak, Anyu! 
Hamarosan küldöm neked a Képmást. Mi pedig 
igyekezhetünk, hogy minél kevesebb nyelvi hibát szúrj ki 
a szövegekben.

A Képmás számait mostantól regisztráció után a  
https://erikkancs.hu/ akadálymentesített oldalon is meg 
lehet vásárolni (látássérülteknek kedvezménnyel), majd egy 
alkalmazás segítségével meghallgatni. (Ha valakinek ez 
nehézséget jelent, személyes technikai segítséget is kaphat 
a +36-30 499-34-77 telefonszámon, vagy a  
d.balint@alkosoft.eu email címen.)
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